DATA MODUL

DATA MODUL zeigt FineArt Display auf der G2E 2025

München, 14. August 2025

Auch in diesem Jahr wird DATA MODUL wieder auf der Global Gaming Expo (G2E) in Las Vegas vertreten sein. Im Vorfeld der Messe stellt das Unternehmen ausgewählte Produkthighlights vor, die vom 06. bis 09. Oktober 2025 live am Stand erlebbar sein werden. Den Auftakt macht ein besonderes visuelles Erlebnis: das neue 32" FineArt Display mit UHD-Auflösung im Porträtformat.

Das FineArt Display vereint modernste Displaytechnologie mit hochwertigem Produktdesign. Dank AUOs proprietärer Advanced Reflectionless Technology (A.R.T.) wird eine besonders natürliche, nahezu reflexionsfreie Darstellung erreicht – ideal für visuelle Inhalte mit höchstem Detailanspruch. Die Farbwiedergabe erfolgt in 10 Bit (8 Bit + Hi-FRC) und mit optimaler Farbtreue – für eine Darstellung, die originalen Kunstdrucken verblüffend nahekommt.

Mit einer Auflösung von 3840 x 2160 Pixeln und einem Kontrastverhältnis von 800:1 eignet sich das Display beispielsweise ideal für kunstvolle Installationen. Der integrierte Android-Player (Android 9.0) mit Quad-Core-Prozessor, 32 GB Speicher und Konnektivitätsoptionen wie WiFi und Bluetooth, erlaubt eine flexible Content-Ausspielung rund um die Uhr. Die intuitive Bedienung sowie zahlreiche Anschlussmöglichkeiten – darunter HDMI, USB-A, USB-C und LAN – komplettieren das System.

Das Display unterstützt den Betrieb im Hoch- wie Querformat und ist für den 24/7-Dauerbetrieb ausgelegt. Während der Messe zeigt DATA MODUL hochauflösende 4K-Inhalte, die das Potenzial der FineArt-Technologie eindrucksvoll zur Geltung bringen.

Zu erleben ist das 32" FineART Display sowie weitere Produktinnovationen vom 06. bis 09. Oktober auf der Global Gaming Expo (G2E) in Las Vegas, Stand #1941.

Weitere Informationen finden Sie unter www.data-modul.com.

Über DATA MODUL

Als Passionate Enabler setzt die DATA MODUL AG alles daran, die Visionen ihrer Kunden in die Realität umzusetzen. Mit einem umfassenden Verständnis von Hardware, Software und Services als harmonische Einheit liegt der Fokus darauf, maßgeschneiderte Displaylösungen zu entwickeln, die genau den spezifischen Bedürfnissen und Zielen der Kunden entsprechen. Die herausragende Kernkompetenz der DATA MODUL AG liegt im Customizing, wodurch das Unternehmen nicht nur Produkte, sondern vielmehr passgenaue Lösungen mit klarem Marktfokus bereitstellt. Mit über 50 Jahren Erfahrung repräsentiert die DATA MODUL AG finanzielle Stabilität, Innovationskraft und internationales Wachstum. Die Präsenz an mehr als 20 Standorten weltweit und einer Gesamtfläche von rund 40.000 Quadratmetern für Produktion, Logistik und Verwaltung ermöglicht es dem Unternehmen, flexibel auf globale Herausforderungen zu reagieren.

KONTAKT:
DATA MODUL AG
Landsberger Str. 322
D-80687 Munich, Germany
data-modul.com

press@data-modul.com Tel.: +49 89 56017 0 Fax: +49 89 56017 119